



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти  
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 481-47-69

2301/2019 ~ 2.4 - 264

Мороцька Наталія Миколаївна  
foi+request-45008-5204a69c@dostup.pravda.com.ua

Шановна Наталіє Миколаївно!

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти у відповідь на Ваш запит на публічну інформацію від 22.01.2019 № ЗПІ-М-92/0 щодо оплати за харчування дітей з інвалідністю у закладах дошкільної освіти, повідомляє.

Відповідно до пунктів п'ятого, шостого статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту», пільгові умови оплати харчування дітей у закладах дошкільної освіти для багатодітних та малозабезпечених сімей та інших категорій, які потребують соціальної підтримки, надаються за рішенням органу місцевого самоврядування за рахунок коштів місцевого бюджету.

Органи місцевого самоврядування та місцеві органи виконавчої влади забезпечують безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», які навчаються у державних і комунальних закладах дошкільної освіти.

Порядок встановлення плати за харчування дитини у державному та комунальному закладі дошкільної освіти визначається Кабінетом Міністрів України.

Згідно з пунктом другим постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2002 р. № 1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», плата не справляється: за харчування дітей у санаторних дошкільних навчальних закладах (групах) для дітей з малими і затухаючими формами туберкульозу, спеціальних дошкільних навчальних закладах (групах) для дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, та дітей з інвалідністю.

Враховуючи зазначене, діти з інвалідністю, які відвідують заклади дошкільної освіти комунальної форми власності забезпечуються безкоштовним харчуванням за рахунок органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади.

З повагою  
директор департаменту

Ю. Г. Кононенко